



## ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐJÉTŐL

✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎ 92/502-106, fax: 92/502-101  
E-mail: [kiss\\_ferenc@zalaegerszeg.hu](mailto:kiss_ferenc@zalaegerszeg.hu)

..... napirendi pont

### ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése  
2016. szeptember 15-i ülésére

**Tárgy:** Tájékoztató külföldi utazásról (Krosno)

**Előterjesztő:** Kiss Ferenc önkormányzati képviselő

**Készítette:** Polgármesteri Kabinet  
Bogár Beáta nemzetközi és idegenforgalmi szakreferens

**Tartalmi és formai szempontból ellenőrizte:** Önkormányzati Osztály

## *Tisztelt Közgyűlés!*

A lengyelországi Krosno és Zalaegerszeg között 2000-ben jött létre hivatalos kapcsolat. A Krosnoban már hagyományosan minden év augusztusában megrendezésre kerülő **Kárpátok Klíma Határmenti Kultúrák Fesztiválja** elnevezésű programsorozatra Pjotr Przytoczki polgármester meghívására 3 tagú küldöttség utazott a **vezetésemmel Zalaegerszegről. A delegáció további tagjai voltak: Szabó Katalin bizottsági tag és Dankowski Marek tolmács.**

Odaérkezésünk napján késő délután részt vettünk a **Krosnoi Lenbiennalé díjátadó zárórendezvényén** és az azzal egybekötött kiállításmegnyitón a Krosnoi Kultúrházban. A Lenbiennalé zsűrijébe dr.



Kostyál László, a Göcseji Múzeum igazgatóhelyettese is meghívást kapott. Az ünnepségen örömmel fedeztük fel egy zalaegerszegi alkotó, Steier Györgyi, a Dózsa iskola pedagógusa alkotását is, amelyet különdíjra jelöltek.

Péntek este részt vettünk a Piac téren a **Kárpátok Klíma Fesztivál ünnepélyes megnyitóján**, ahol Krosno partnervárosaiból érkező delegációkhoz hasonlóan Zalaegerszeg képviselőjében szóltam és köszöntöttem a krosnoiakat és a fesztivál valamennyi vendégét, valamint átadtam városunk vezetésének üdvözlétét is. A megnyitót a belvárosi utcákon át felvonulás követte, amelyen részt vett a Zalai Táncegyüttes is. A program során megismerkedtünk Magyarország krakkói főkonzuljával, dr. Körmendy Adriennel, aki a konzulátuson a társadalmi kapcsolatokért felelős, és felajánlotta segítségét jövőbeni együttműködés kialakításában is.

Szombat délelőtt a krosnoi önkormányzat dísztermében tartották a **testvérvárosok találkozóját**, ahol Bronislaw Baran alpolgármester bemutatta számunkra a norvég partnervárossal közös a szociális ellátó rendszert érintő projektjüket, „A táblától a tabletig” címmel, amely egy szociális idősügyi program. Ezt követően minden delegáció röviden szólt az együttműködésről, a zalaegerszegi delegáció nevében köszöntöttem a résztvevőket és átadtam Balaicz Zoltán polgármester üdvözlétét. Megköszöntem az együttműködést és hangsúlyoztam, hogy a jövőben is erősítsük a kapcsolatokat hisz az együttműködésünk így

sikeresebb lehet különböző területeken, többek között a gazdaság a kultúra, valamint a fiatalok bevonása terén.

Krosnoban egyébként tíz testvérvárosi kapcsolata van, ezek közül Zalaegerszeg időrendben a második a 16 évvel ezelőtt felvett kapcsolatottal. Idén 3 új várossal (francia, ukrán és norvég) kötöttek



hivatalos szerződést. A rendezvényen mind a marli delegáció – akiket külön szeretettel üdvözöltünk – és a krosnoi vezetés is kiemelte, hogy Zalaegerszeg közvetítő szerepet játszott a két város kapcsolatának létrejöttében.

Szombaton megtekintettük a krosnoi üvegyárat és a város nevezetességeit. Délután a programok keretében a Zalai Táncegyüttes lépett fel a főtéri színpadon. A sárospataki néptáncsoporttal jó kapcsolatot vettek fel, akik szintén tervezik, hogy vendégszereplése hívják őket a fesztiváljukra.

Ott tartózkodásunk utolsó napján, vasárnap látogatást tettünk a Krosnoi Kézműves Múzeumban, ahol Ewa Mankowska igazgatónő elmondta, hogy a zalaegerszegi delegáció hagyományosan nála fejezi be krosnoi programját. A tervekről szólva említette, hogy 2017-ben Németh János kiállítását készítik elő Krosnoban, amihez kérte a város segítségét is.

Úgy ítéljük meg, hogy a találkozó sikeres volt és azt szolgálta, hogy a két város között a jövőben egyéb területeken is tovább bővüljön az együttműködés.

A jövőben fontosnak tartanánk az ifjúsági szálak mellett a szakmai, vállalkozások közti együttműködés erősítését is.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató elfogadására!

Zalaegerszeg, 2016. szeptember 7.

**Kiss Ferenc sk.**  
önkormányzati képviselő